

Базова інформація про дисципліну	
Назва дисципліни	ФІЛОСОФІЯ / PHILOSOPHY
Освітній ступінь	бакалавр
Галузь знань	24 Сфера обслуговування
Спеціальність	242 Туризм
Освітня програма	<i>Міжнародний туризм</i>
Факультет	ФРГТБ
Курс	I
Анотація курсу	<p>Мета викладання дисципліни: визначити сутність людини і навколишнього світу в їх всебічних зв'язках та відносинах, сформулювати теоретичні засади філософського світогляду як системного погляду на світ і місце в ньому людини та навички застосування різних філософських методологічних підходів до аналізу сучасного життя, розв'язання його теоретичних та практичних проблем. Відповідно до мети визначаються основні завдання навчальної дисципліни:</p> <ul style="list-style-type: none"> - розкрити сутність та розвиток історико-філософського знання як об'єктивного процесу; - дати цілісне уявлення про структуру та зміст філософського знання, його основні категорії; - сприяти формуванню основних світоглядних цінностей та філософської культури мислення студентів. <p>Об'єктом вивчення навчальної дисципліни є світова і вітчизняна філософська думка як соціально-історичне та духовне явище у всій багатоманітності її проявів; це всі надбання філософської культури людства, створені впродовж століть і зафіксовані в тих чи інших формах.</p> <p>Предметом дисципліни є виникнення та розвиток філософії як знання про загальні принципи і закони розвитку природи, суспільства та пізнання.</p> <p>Методологічною основою для вивчення філософії та логіки мають бути принципи об'єктивності, науковості, історизму, поліваріантності, міждисциплінарності, світоглядного плюралізму, системності.</p>
Мова викладання	українська
Інформація про викладача дисципліни	Кравченко Алла Анатоліївна, Доктор філософських наук Доцент, кафедри історії України

РЕЗУЛЬТАТИ ВИВЧЕННЯ ДИСЦИПЛІНИ

242 Туризм,
спеціалізація «Міжнародний туризм» (ОС бакалавр)

Номер в освітній програмі	Зміст компетентності	Номер теми, що розкриває зміст компетентності
<i>Загальні компетентності за освітньою програмою</i>		
К 02	Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя	1, 5-7
К 04	Здатність до критичного мислення, аналізу і синтезу	1-13
К 06	Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел	1-13
К 10	Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово	1-13
<i>Програмні результати навчання за освітньою програмою</i>		
ПР02	Знати, розуміти і вміти використовувати на практиці базові поняття з теорії туризму, організації туристичного процесу та туристичної діяльності суб'єктів ринку туристичних послуг, а також світоглядних та суміжних наук.	4,8
ПР11	Володіти державною та іноземною (ними) мовою (мовами), на рівні, достатньому для здійснення професійної діяльності.	1-13
ПР 17	Управляти своїм навчанням з метою самореалізації в професійній туристичній сфері.	3-5,7

Пререквізити дисципліни	Знання та навички з психології, історії України, історії української культури.	
<i>Зміст дисципліни та результати навчання</i>		
Тематичний план	Тема 1. Філософія як світогляд і наука Тема 2. Філософське вчення про буття Тема 3. Філософія людини Тема 4. Філософія свідомості Тема 5. Філософія пізнання Тема 6. Філософська теорія розвитку Тема 7. Філософія суспільства та цивілізації Тема 8. Філософія економіки Тема 9. Філософія історії Тема 10. Філософія культури Тема 11. Філософія моралі Тема 12. Філософія релігії Тема 13. Філософія права	
Структура	6 кредитів, 28 годин лекційних занять, 28 годин практичних занять,	

навантаження студентів	124 години самостійної роботи. Підсумковий контроль – письмовий екзамен.
Поточний контроль критерії оцінювання	усне опитування, тести, індивідуальні завдання (практичні роботи, кейси, презентації), контрольна письмова робота
Основні літературні та інформаційні джерела	<ol style="list-style-type: none"> 1. <i>Ільїн В.В., Кулагін Ю.І. Філософія: Підручник в 2 ч. – Ч.І. Історія розвитку філософської думки. – К.: Альтерпрес, 2002. – 464 с.; Ч.ІІ. Актуальні проблеми сучасності. – К.: Альтерпрес, 2002. – 480 с.</i> 2. <i>Валуйський О.О. Практикум з філософії. – К.: ВЦ КНТЕУ, 2003. – 243 с.</i> 3. <i>Мазараки А.А., Ильин В.В. Философия денег. – К., 2004. – 718 с.</i> 4. <i>Мазараки А.А. Торговля. Деньги. Менталитет. – К., 2006. – 632 с.</i> 5. <i>Философия экономики: Учебное пособие для Высш. учебн. заведений// Отв. ред. С.В. Синяков – К. Альтерпрес, 2000.- 384 с.</i> 6. <i>Хрестоматія. Філософія: Навч. Посіб. – К.: КНТЕУ, 2010. – 130 с.</i> 7. <i>Шкепу М.О. Філософія. Навчальний посібник. – К.: КНТЕУ, 2010. – 347 с.</i> 8. <i>Жеребкін В.Є. Логіка: підручник / Жеребкін В.Є. – К. : Т-во «Знання», КОО, 2006. – 255 с.</i> 9. <i>Ляхвацька О.М. Логіка. Практикум: Навч. посібник /. Ляхвацька О.М. – К. : Київ.нац.торг.-екон.ун-т, 2006. – 206 с</i>
Відпрацювання пропусків занять	Відпрацювання пропущених занять з поважних причин буде здійснюватися шляхом виконання індивідуальних завдань (презентації) та усного опитування.
Допуск до підсумкового контролю	Необхідними умовами допуску до підсумкового контролю є виконання всіх обов’язкових індивідуальних завдань
Академічна доброчесність	https://knute.edu.ua/file/NjY4NQ==/bf27ad9293fa2bb6f9b2c3031d4b6e4a.pdf